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Рашисти атакували Київ балістикою,

«Цирконами» та «шахедами». Є жертви й

десятки поранених
PUBLISHED 2 ЧЕРВНЯ 2026

Понад десяток ракет вже були спрямовані на столицю.

Після другої години ночі росіяни розпочали масовану ракетну та дронову атаку на

Україну, під ударом опинилися Черкаси, Дніпро, Харків, Запоріжжя та Київ. У

столиці станом на 06:27 відомо про чотирьох загиблих, пише мер міста Віталій

Кличко. За оновленими даними, 65 людей постраждали, серед них – троє дітей

віком 3, 11 та 17 років. 40 осіб госпіталізовані. Ушкодження є у семи районах

міста.

У столиці пролунали понад десяток вибухів, ворог застосував не лише балістичні

ракети, але й “Циркони” з північного та південного напрямків, а також ударні

безпілотники.

За повідомленням очільника Київської міської військової адміністрації Тимура

Ткаченка, є займання нежитлових споруд та авто у Подільському районі. В

Оболонському районі уламки БПЛА впали біля дитячого садка. На іншій локації у

цьому ж районі пожежа в недобудові.
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Внаслідок масованої атаки ворога на столицю пошкодження зафіксовані у різних

районах міста. Зокрема пошкоджена одна із найбільших амбулаторії

Голосіївського району, № 5 на вул. Академіка Заболотного, 48-А.

Станом на 06:20 відомо про такі руйнування: 

У Дарницькому районі внаслідок падіння, ймовірно, уламків БПЛА, виникло

загоряння на території АЗС.

В Оболонському районі падіння уламків зафіксували на відкритих територіях —

обидва біля дитячих садочків. Також виникло загоряння на території

незавершеного будівництва.

У Шевченківському районі внаслідок падіння уламків виникла пожежа у

нежитловій 3-поверховій будівлі, а також часткове, незначне ушкодження фасадної

частини та даху 9-поверхового житлового будинку. Ще внаслідок влучання уламків

в 24-поверховий житловий будинок виникло загоряння на рівні 4-5 поверхів.

Падіння уламків також спричинило пожежу ще в 2 нежитлових приміщеннях у

Шевченківському районі.

Д ДСНС Києва
Forwarded from ДСНС України

#Київ: станом на 08:00 у Києві відомо про 4 загиблих
особи та 58 постраждалих, з них 3 дітей.

Рятувальники продовжують ліквідовувати наслідки
масштабного російського обстрілу.

Інформація оновлюється.
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У Святошинському районі внаслідок влучання уламків сталось загоряння на рівні

1-го поверху в 5-поверховому житловому будинку, а також виникла пожежа на

території нежитлової забудови.

У Подільському районі попередньо, внаслідок повторного влучання ракети в 9-

поверховий житловий будинок стався частковий обвал конструкцій. Також, за

попередньою інформацією, на дах іншого 9-поверхового житлового будинку впали

уламки, внаслідок чого виникло загоряння на даху та пошкоджене скління вікон.

Ще у Подільському районі внаслідок падіння уламків ймовірно БпЛА, пожежа на

території нежитлової забудови із розповсюдженням на територію інших

нежитлових будівель. А на відкритій території одного із комунальних підприємств

уламки пошкодили кілька автомобілів та складське приміщення.

У Голосіївському районі сталось руйнування 2-го та 3-го поверхів поліклініки. На

відкритій території, внаслідок падіння уламків, палали кілька автівок. Також

падіння уламків були зафіксовані на відкритих територіях.

У Солом’янському районі уламки влучили у верхні поверхи 15-поверхового

житлового будинку, а також сталося загоряння в 24-поверховому будинку на рівні

7-8 поверхів. Внаслідок падіння уламків, виникло загоряння будівлі на території

нежитлової забудови. За попередньою інформацією, пожежі внаслідок падіння

уламків зафіксовані у 2 приватних будинках.
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